



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS

**RETIFICAÇÃO Nº 1 - EDITAL Nº 10/2018**

O EDITAL nº 10 DE 12 DE ABRIL DE 2018 – Concurso Simplificado para IFMG Campus Sabará, fica retificado conforme se segue:

**Onde se lê:**

Item 8.2.2, alínea f) *Curriculum lattes* atualizado

8.2.2.2 Os candidatos que desejarem autenticar os documentos junto à Comissão Organizadora, poderão fazê-lo até 1 dia antes da Prova de Desempenho, não sendo fornecido esse serviço no dia da Prova de Desempenho

Item 10.3.2. Preencher e assinar o **ANEXO VI**, encaminhando-o via SEDEX à Comissão Organizadora do Processo Seletivo Simplificado, para o endereço: Rodovia MGC 262, km10, s/n, Sobradinho, Sabará – MG, **com data de postagem limite até o primeiro dia útil posterior à divulgação de cada resultado**. O candidato que optar pelo envio postal se compromete a encaminhar um e-mail para o endereço eletrônico [concursos.sabara@ifmg.edu.br](mailto:concursos.sabara@ifmg.edu.br) até **o horário de 23h59min do primeiro dia útil posterior à divulgação de cada resultado**.

**Leia-se:**

Item 8.2.2, alínea f) *Curriculum lattes* atualizado, acompanhado da documentação comprobatória dos elementos pontuados no Barema de Avaliação da Prova de Títulos, previsto no ANEXO V do presente Edital.

8.2.2.2. Os candidatos que desejarem autenticar os documentos junto à Comissão Organizadora, poderão fazê-lo até o término do prazo para entrega dos títulos no dia da Prova de Desempenho

Item 10.3.2. Preencher e assinar o **ANEXO VI**, encaminhando-o via SEDEX à Comissão Organizadora do Processo Seletivo Simplificado, para o endereço: Rodovia MGC 262, km10, s/n, Sobradinho, Sabará – MG, **com data de postagem limite até o primeiro dia útil posterior à divulgação de cada resultado**. O candidato que optar pelo envio postal se compromete a encaminhar um e-mail para o endereço eletrônico [concurso.sabara@ifmg.edu.br](mailto:concurso.sabara@ifmg.edu.br) até **o horário de 23h59min do primeiro dia útil posterior à divulgação de cada resultado**.